
cÂuana MUNTcTPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADo oo pamNÁ*

ATA DA npuuao DA coMrssÃo or lnctsraçÃo JUSTIÇA E

NTOAçÃO , REALIZADA AOS SETE DIAS OO TT,MS DE ABRIL DE
MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO LOCAL PROPRIO
pARA REUNrôBs olop coMpARECERAM os vEREADoRES JosE
RAGANHAM EDI BOZA E MIGUEL BUENO A SEGUIR
ANALISARAM O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NO. OO4N9

s(\MIJL.A: OtSpOt SOBRE O eXrnCÍCtO DO PODER OO pOtiCt.q
pEt-A l»utr,usrnlçÃo MUNICIIAL E oÁ ourRÁs
pnow»ÊNcu,s. DERAM pARECER FAVoRAVEL Ao pRoJETo PoR
UNANIMIDADE OS VEREADORES: JOSE RAGANHAM, EDI BOZA E

MIGUEL BUENO.
A SEGUIR ANALIZARAM O PROJETO O2N9 DO LEGISLATIVO

suMULlt : "DÁ DENOMINAÇÃO,q LOGRADOURO PaBLICO gUE
ESPECIFICA. NESTE TTTUTUCÍPTO". QUANTO A ESSE PROJETO

DERAM pARECER revoRÁvst- ToDos os pARES oe covtssÃo.
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANÁ*

ATA DA REUNrÃo DA coMrssÃo oe uRBANrsMo E INFRA-
ESTRURA REALIZADA AOS SETE DIAS DO VMS Og ABRIL DE MIL
NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE NO LOCAL PROPRIO PARA
RPUTVTÔPS, ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES: MIGUEL
BUENO, SERGIO CAMPESTRINI E ADÃo DE CRISTo. INICIARAM
OS TRABALHOS ANALISANDO O PROJETO DO PODER EXECUTIVO
DE NO. O4l99 SUMULA: "DISPÕE SOBRE O OXNNCÍCTO DO PODER
»r poüct,q pEllt ADMINISTruçÃo MIINTcIIAL o oÁ ournqs
pnowoÊucus". Ao FIM DA aNÁrtsr DECIDIRAM vorAR A
FAVOR DO PROJETO POR UNANTMIDADE.
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cÂuann MUNICTPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADo oo panaxÁ*

ATA DA nrrnuÃo DA coMISSÃo pp ECoNoMTA FrNANÇAS E
FISCALIZAÇÃo Rpat-lzepA Aos sETE DIAS Do MES DE ABRrL
DE MiL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO LOCAL PROPRIO
pARA REUNIôps psravau pRESENTES os vEREADoRES: ADÃo
DE CRISTO, JOSE RAGANTIAM E LUFRIDO MENEGUSSO. NESTA
RpuNtÃo ANALISARAM o pRoJETo No.004/99 súuute: "DrspÕE
soBRE o nxoncÍcto Do poDER DE poLÍcu pEL/r
ADMTNTSTRAçÃo ttuNtcrctt s »Á ourRAS pnovotoÊNcus."
euANTo A ESSE pRoJETo DERAM IARECER revoRÁvpt- pon
UNANIMIDADE TODO OS PARES DA COM]SSAO.
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